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1. Aanleiding 

U heeft Kamervragen ontvangen van de leden Westerveld en Mohandis (beiden 

GroenLinks-PvdA) over het bericht 'Geldproblemen door chronisch ziek kind: 'Ik 

voel me een schooier." De Kamervragen zijn ook gericht aan de minister voor 

Armoedebeleid, Participatie en Pensioenen (APP). 

De gestelde vragen betreffen zowel uw portefeuille als die van de staatssecretaris 

van VWS. Het voorstel is dat u de vragen mede namens de staatssecretaris van 

VWS en mede namens de minister voor APP tekent. 

2. Geadviseerd besluit 
U wordt geadviseerd de brief te ondertekenen, waarna verzending aan de Tweede 

Kamer kan plaatsvinden. 

De staatssecretaris van VWS wordt geadviseerd kennis te nemen van de 

beantwoording van de vragen en akkoord te gaan met ondertekening door de 

minister van VWS mede namens de staatssecretaris van VWS. 

Beslispunten: 
1. Gaat u akkoord met het verzenden van bijgevoegde beantwoording aan de 

Kamer waarin een reactie wordt gegeven op de genoemde vragen van de 

leden Westerveld en Mohandis (GroenLinks-PvdA)? 

2. Gaat u akkoord met de ondertekening door de minister van VWS, mede 

namens de staatssecretaris van VWS en de minister voor APP? 

Gaarne uw akkoord uiterlijk 29 januari 2024 zodat de beantwoording tijdig kan 
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plaatsvinden. 

3. Kernpunten 
e Inde Kamervragen wordt aandacht gevraagd voor ouders met een 

chronisch ziek kind die hierdoor financiéle problemen hebben en 

noodgedwongen moeten verhuizen. 

e De Kamervragen gaan in op de vergoeding van noodzakelijke 

aanpassingen van een woning, het effect van de zorg voor een ernstig ziek 

kind op de financiële positie van ouders en welke financiële regelingen er 

voor ouders zijn die zorg dragen voor een ernstig ziek kind. Daarnaast 

wordt gevraagd naar aantallen als het gaat om ouders die zorg dragen 

voor een kind met een chronische beperking en hoeveel van deze ouders 

financiële problemen en schulden hebben. Ook wordt gevraagd hoe vaak 

er sprake is van dreigende huisuitzetting en hoe groot het aandeel van de 

kosten voor de zorg van chronisch zieke kinderen door ouders zelf moet 

worden vergoed. 

4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

Het lid Agema (PVV) heeft eveneens schriftelijke Kamervragen gesteld aan de 

staatssecretaris van VWS over dit artikel. De antwoorden op deze vragen zijn 

separaat aan de staatssecretaris van VWS en ter informatie aan de minister van 

VWS voorgelegd. 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

Behalve berichtgeving vanuit RTL Nieuws is er geen verdere aandacht geweest 

voor deze specifieke casus. 

c. Financiële en personele gevolgen 

N.v.t. 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

N.v.t. 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

Binnen VWS heeft afstemming plaatsgevonden met de directies Curatieve Zorg, 

Jeugd en Zorgverzekeringen, daarnaast heeft afstemming plaatsgevonden met het 

ministerie van SZW, het ministerie van BZK, het Centraal Bureau voor de 

Statistiek en met de Vereniging van Nederlandse Gemeenten. 

f. Gevolgen administratieve lasten 

N.v.t. 

g. Toezeggingen 

N.v.t. 

h. Fraudetoets 

N.v.t. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

Tot personen herleidbare gegevens. 
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a. Motivering 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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